® fEEED

BT @ Ba/kg 4

ﬁﬂ/% *}T{H‘Ri&/ﬁ% J-ﬁ\’éﬁ‘yﬁzﬂ El {ﬁuﬁ%&i 54Mn 59Fe GOCO 952r 95Nb 134CS ISICS 144Ce 131:[ 40K1)
304 6 H5 H E | kP | % * * * % | 0.130 | =k * 149.3
RV 3049 H10H | &8 | * | % | % | % * * | 0.167 | % | sk |61.3
A EIT M
LT H
304212 H 51| B | x % * * * % ] 0.127 | = * |61.6
314 3 H 12 | #HE | * % * * * * 0.15 * * |65.9
304 6 A 5 B I} % * * * * k | 0.103 | * % [58.0
E | % * * * * * | 0.085 | * % |57.7
504 9 5 10 H JI=A * * * * * * | 0.075 | * k | 74.3
R hE | % * * * * k | 0.058 | * k| 70.2
SR 50612 A 5 B JI53 * * * * * * | 0.088 | sk % |75.9
i mE | % * * * * k| 0.082 | % * [73.9
JI=A * * * * * % | 0.083 | * * | 73.1
3146 3 A 12 H
g | % * * * * k | 0.082 | % * | 70.7
304 6 H5H | HE | % * * * * k | 0.066 | * k | 53.7
e 304 9 10H | " | kx| x | sk | sk | sk | % | 0.056 | k | sk [79.2
EAEIES
fib
30412 4 5 A | TE | * * * * * * | 0.063 | % % |82.5
314 3 12 0| B | * % * * * % | 0.087 | % | 76.2
1= * * * * * * | 0.078 | % % [61.9
304 6 H5H
F hE | % * * * * k | 0.065 | % % |58.5
W o 304 9 B 18 H I8 % * * * * * | 0.075 | % k |78.8
/EH A):m digg | % | % | % | % | % | x | 0088 | % | % |83.3
JL
H.
oL |30 25 12 A 5 B JI=A * * * * * * | 0.076 | * k | 86.4
REE | % * * * * k | 0.066 | * % [85.0
514 38 14 H 1=K * * * * * * | 0.086 | * % |76.0
E | % * * * % k | 0.085 | % k| 84.1
D YKL, BRI TH B,
w2 k) ik, IND: &SN 2FET,
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@ K

EAAT - mBq/L

B 44 PRIFEH A HIERERS| *Mn | ®Fe | ®Co | ®Zr | “Nb | BiCs | ¥'Cs | MCe
304 5 25 H
E * sk sk k sk %k %k %k
1=} * % %k * * x 2.9 *x
304 8 H 28 H
44)1[3R] 1 L : : - . g . - .
A =) % * % % * * * *
5=
314 2 A 26 H
g o * sk sk ES %k 3.3 *
304 5 25 H - % = % * * % % *
==
[I=1 % % *k * *k * * *
304 8 H 28 H
AT hE . g 8 B \ 5 : 5
o 30411 H 6 H i * * : - . . 8 .
[I=N * * %k * * *x 2.5 *
314 2 H 26 H
rhE * sk sk k ES 3k 3k %k
1=} % * % * * * * *
304 5 A 25 H
Eo o * sk * %k ES 3.4 *
304 8 H 28 H B % * % ” 2 * s« *
R 5
304£11 A 68 o * ¥ : * . . . :
FE * N * % * * 3.8 *
1=} * % % * S x 3.3 *
314 2H26H
i * % * * * * 4.3 *
3042 5 425 H | e | k| ok | ok | k| ok | x| k| ok
BOE 828 | | & | ok | ok |k | ok | ok | ok | %
AR
B0 ILA 6H | EE | k| ok | ok | k| ook |k | k| ok
314 27 26 H i % * * sk % * | 4.3 s
304 5 H 25 H - % * % * * % * *
==
304 8 H 28 H g * % * % %k %k 4.3 *
R - '
1 30411 H 6H e . . g . . \ 5 :
315 2H 26 H
E * % sk sk sk S k 5k
ELD Tk ik, IND:BHENAT) 2589,
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AT : mBg/L

ﬁéﬁiﬂﬂ)ﬁ% T%E‘yﬂzﬂ El iﬁuﬁz%%ﬁ 54Mn 59Fe 6UCO 95Zr 95Nb 134CS 137CS 144Ce
304 5 H 25 H =af=cy * * * * * * * *
304 8 4 28 A s * * * * % * 3.4 *

AR AL
30411 H 6 H HE | ok * * * * * * *
314E 2 H 261 i * * * * * % 3.9 %
304 5 4 25 A i * * * * * * * *
304 8 4 28 H FEE * * * * * * * *

1,2 5%

Bk T
304611 H 6 H s * % * % * * 4.9 %
314 2 H 26 H =al=c4 * * * * * % 2.5 *
304 5 4 25 H Eek=cy * * * * * * * *
304 8 H 28 H s, * % sk * % % 3.8 *

Bk AT
30411 A 6H | thdE | * * * * * * * %
314 21 26 H Eel=cy * * * * * % * 3
JI23 * * * * * * 3.7 *

304 5 25 H
304E 8 H 28 A = * x * x x - x *
3 SRR N 4 Sk 2R * * * * * % * %
Bk 15, * * * * * * * *
30411 H 6 H iy - . . . - . - .
==
JI=A * * * * * * * *
314E 2 A 26 A

304 5 4 25 A i " . - " - 9 - -
b * * * * * * * *
5 SO 1 S04 87128 H & * * * * % * 2.4 *
N . 30411 H 6 H < x x x x * x x *
R * * * * * % * %
316 2 5 26 A JI=A * * * * * * 4.0 *
s * * * * * * * *

ED k) %, IND:BHEAT) 2F£7,
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et

BAAT : Ba/kg ¥t

ﬁéﬁii‘m){—i% T%Hiﬁzﬂ El {EHE%B@ 54Mn 59Fe GOCO 95Zr 95Nb 134CS ISTCS 144Ce 40K1)
5045 5 A 25 A JI=N %2 %k * * * % | 0.47 | 720
HFE | ok % * * * * * * | 690
5045 8 5 28 A =K * * * * * * * % | 750
T E | % * * * * * * % | 750
S 2]
! 50118 68 JI=A * * * * * * * * | 670
E | % %« * * % % * % | 660
JI=A * * * * * * * % | 680
3145 2 326 H
e | ok % * * * * * % | 680
J1=A * * * * * * % % | 660
304 5 4 25 H o
R | ok * * * * % | 0.64 | sk | 660
5042 8 5 28 H J1=A % * * * * * * x| 740
. e | ok * * * * * 1 0.86 | %k | 720
e e * * * * * * * * | 567
304E11 H 6 H i,
g | ok * * * * % * * | 640
I=A * * * * * * * * | 640
314 2 A 26 H
|k * * * * * * % | 615
1=K % * * * % % % * | 660
304E 5 H 25 A
FE | ok % * * % * * % | 660
50 4F 8 5 28 A 1=K * * * * * * * * | 630
2 b hEE |k %k % % * % % * | 610
R Lo |k | ok | x|k | ok | x| ok | 730
304211 H 6 A o B ; ; . - - -
g ; * * * * % * 5 680
J1=A * * * * * * * % | 680
3145 2 A 26 H
e | ok * * * * % 0.8 | % | 670
304 5 4 25 H E | % * * * * * % % | 560
304 8 H 28 H | FdE | * % * * * * * * | 468
FRARTE
30411 H 6 0 | fHE | =% * * * * * * % | 514
314 2H 20 H | g * * * * * * * * 556
JI=1 % * * * * % 2.4 x| 710
3045 5 H 25 A i
FE | ok * * * * * 2.4 * | 710
I=A * * * * * % 2.1 % | 700
304 8 A 28 H
i e | ok * * * * * 2.6 * | 710
THI BT 20&E11 A 6H I=8 * * * * * * 2.6 % | 740
hE | ok * * * * * 1.8 * | 700
316 2 5 26 B I=X * * * * * % 1.9 % | 740
HFE | ok * * * * % 2.1 * | 720
1D YKk, BRI TH B,
2 k) ik, IND: mHEnd) 2%,
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EA{T : Bq/kg ¥zt

ﬁﬁyﬂﬂ)ﬁ;% ?%E?EF‘H EI @[JE%E@ 54Mn EQFB GOCO Hﬁzr ‘)SNb 134CS 137CS 144Ce 40K1>
304 5 H 25 H | e | %2 * * % * % * * | 650
304 8 A28 H | v | % * * * * * % % | 630
AR
30411 H 60 | i | % * * * * * * k| 710
314E 2H 260 | thiE | * * * * * * * % | 668
304~ 5 H 25 H g * * * % %k * sk * 650
e 3045 8 28 H | Hig | % * * * * k [0.62] % | 624
y & T
Hok B
304117 6 H | g | % * * * * * % % | 579
314 2H 268 | piE | % * * * * * * % | 600
304- 5 25 H | i | % * * * * * * * | 650
304 8 428 H | i | % * * * * * % % | 660
Bk AT
3011 H 61 | thdE | % * * * * * % % | 630
314 2260 | hEE | % * * * * k [0.65| s | 591
5042 5 4 25 H JI=A % * * * % * * % | 600
mE | % * * * % % * % | 590
504 8 8 28 H I=N * * * * * * * % | 570
3 SRR N 4 Shk R | % * * * * * * % | 551
ok At 504 11 6 H JI=K % * * * * * * % | 590
g | % * * * % * * * | 613
314 2 A 26 B JI=A * * * * % * * s | 453
g | % * * * * * * k| 449
JI=A * * * * % * * % | 570
304 5 73 25 H
E | % * * * * * * % | 570
504 8 5 28 A JI=A % * * * % * % k| 590
| % * * * % % * * | 566
5 g oK O A 5011 A 61 [1=N % * * * % * * % | 660
EF | ok * * * * * % % | 512
5145 2 5 26 1 15, % * * * % * * % | 600
g | % * * * * * * % | 570

ED KX, BAKHMEETH D,
w2y k] i, IND: i ENnT] 2%9,

_56_



© EEAY BN : Ba/kg A4
ﬁﬂ% T%Eyﬂﬂlﬁ% ﬁéﬁ‘yﬁiﬂ E| {Euﬁ%% 54Mn 59Fe BOCO 9SZr 95Nb 134CS 137CS 144Ce 1311 40K1)
, U2 el Mt il Wl Mt Wit et -
KR —
E i R D e M - — ST

U i ool kP ok | ok | % | x| % | 0.055 | % /] 90.1

5 ﬁ%ﬂT 30494 24 B on ;

+ | KEMH g | % | ok | % | x| x| % % % | 1 |94.3
e [I=1 % | %k | % | % | % | % |0052]| % |/ 76.9
VARSI 30 42 11 H 12 A

hEg | ok | ok | ok | % | % | % | 0.076 | % 88.8

O o 1=} k | sk | %k | % * * | 0.17 % .| 147.0

O | HiEEG | 312 H 19 R e

b g | ok | ok | ok | % | % | % | 015 | %k |- 140. 1

B 1=) s | ok | % | sk | k| % | 0.18 | * /1 136.0
HOEE S | 3046 H 14 H " J/

# hag | ok | ok | ok | ok | ok | k| 017 | k|- 132.5

L o FO| sk | ok | % | % | % | % | 0.13 | x /1151, 5
HEE 57 (30 4E 11 H 21 H /

g | ok | ok | ok | % | % | % | 014 | k|- 148.5

AN 1=} s | ok | x| sk | k| % | 012 | % ,/1123.8

X | AT (304512 A 18 A K

= Eg | ok | sk | ok | ok | sk | ok | 011 | % |- 107.6

S| e ol ok | o | o [ x| % | % [ 0037 | x ] 85.2

| fEATIRYE | S1E2 A 1A K

% hEg | ok | ok | ok | ok | % | % * % |- 90. 5

o f | 3L LA 25 =} k| ok | x| ok | sk | sk | 0.020 | % | 45,7

by e AR | % | ok | % | x| x| % o * | |57.1

;Ds

W B |/_'E< J— f— — j— J— J— J— — , —_

7 2| AtREL Y - /

A % R — — — — — — — — | —

S =} k| ok | ok | ok | ok | ok * * | 54.3

£ FRTEATE| 3047 B 17 H ,/

g | ok | ok | ok | ok | ok | % * * |- 49.6

LA =8 s | ok | o | ok | ok | ok | 0.077 | % /| 150

S RN |30 45 10 A 31 A g

X thag | ok | ok | ok | sk | x| k| 0.079 | % |- 148

. B IFL — == =1 =1== - — , —

= e - y

- i e e e e e — — |’ —

= i 14, f | ok | ok | k| k| %k * * /215

F |HATRAEAN) 3141 H 25 A ,

- g | ok | ok | ok | % | % | % * * |- 24. 4

oo 15, s | ok | ok | ok [ ok | ok * * | k| 230

P |BIRTEHT S| 3142 H 25 A

% g | ok | ok | ok | %k | sk | %k | 0.043 | k | %k | 191

ED UKid, BARBHMEEE TS D,

E2) 4 HICERTEE 7205, RADT-OREE L 72 o577,
Mk %, IND: HIS T KT,
E4) 7T AT EE 27203, NADTZORER E 7257z,
E5) 6 AICEIRTFEE >7208, RO ORI L 2o T,

11 3)

_57_




FrEslel GERD)

BAAT : Ba/kg ¥t

ﬁéﬁii‘m;ﬁ% BT&H‘XQEH El {E\HE%B@ 54Mn 59Fe 60CO 9521‘ 95Nb 134CS 137CS 144Ce 40K1)
30454 F 16 A oo %P | sk * * % * * k| 402
g | % * * % * * * % | 340
07 H 12 [1=3 % * * * * * % % | 421
1,2 Bk g | % * * * * * % % | 405
oK AT B %2 | % % % % * * % | 424
304510 A 22 H |
& % * k %k %k S S % 407
[I=1 % * * * * * % % | 347
314E1 H 10 A
[I=X % * % * % % % % | 348
304£4 H 16 A
[I=R % * * % * * * % | 314
3 Bk O 0T IZH g | % * * * * * * % | 317
IR R R . T 00 T O 0 O . R
& | *x * * % * * * % | 291
[I=X * * * * * * * % | 270
31T H10H
hE | % * * * * * * % | 265
I * * * * % * * % | 461
30464 H 16 H
& | % * * * % * % % | 316
3047 5 12 B 15, * * * * * * * % | 303
= | % i % % % % * % | 309
4 BHEHOK DT E'jf O B I R B B -
o, o 3 1 *
30410 H 22 A
Bl % * * * * * % % | 283
1=1 % * * * * * * * | 282
341 H 10 H
s % * %k %k %k S S % 274
[I=1 % * * * * * % % | 342
304£4 H 16 A
[I=X % * * * % % % % | 336
3047 H 12 B
g | % * * % % % % % | 328
5 SR UK AT I=N % * * * * * % % | 254
30 4E 10 H 22 H |
g | % * * * * * * % | 264
[I=X % * % % % % % % | 330
3141 H 10 A
g | % * * % * * * % | 345

E D UKid, BRBEHTEEE TS D,

E2) k) %, IND:BHEnT) 2£7,
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A4 HEHEFESHT (A ha T 7 A—90)
O RBEEY

BT : Ba/kg A&

Ao B U S 4 BHIEH A HIERES HIEAE
HEATIR T IR %
! 30410 A 11 H
- Tﬁ%% g %
#%ééﬁ%m 30410 A 16 A % %
. A FITIRY T o8 *
XY R 3LHE2HT
ap AT P x
ﬁ”%‘éﬁm 31461 A 10 A g %
TR T I *
)R ] 314£1 A 10H T -
W2 5 JI28 0.018
i 55587 SLAF1A8H thaE 0.016
T AT T JI2N 0.15
W R 3084 H 20 H e 0 Te
e e TEV R T
P ‘”%'%Em 3044 A 27 A g 0. 041
W JR T [N *
i 30464 A 16
pia Fen A 0. 048
304£4 H 12 H < o
o %
[ 0.014
3047 H 11 R
P )T HEE 0.017
N V=)
i 30410 A 11 H o 9
g %
3141 A 7H ’LE; 0010
B, %k
ED T %, IND: BHERT) 2FT,
@ MPEEY) Ba/kg 4
RoEHA B Ut 5 4 B H B T E R ES U E
AR D - ¢ -
Gl -
LeT BT B 30459 H 24 R 2
Gl *
TE AT P 304£ 11 H 12 A R o
s *
hET B 304 12 4 18 B D> *
I *
£xz R 3142 A 1A " *
L x
> N 2/ L. N /L?._\. *
Wz O eI 30410 H 31 H
e *
S S T L w7 *
P OYIRY:S) TR T A 3142 H 25 H - :
=

H1) 4 AICERIROFEE 7203, REOTZORER E o7,
2 T (%, IND: BHERT) 2%,
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7 NUTF T LT
O KEHKG

- - M EfE (Bq/m*) HIEE (Ba/L)
e PRI KRG b FULBE) | GREAT P FYARE)
3044 H 2 H~3044 H 30 A %1 %
3045 H 1 H~3045H 31 H % *
306 A 1 H~30F7H1H % *
304 7TH 2H~304 7H 31 H 0. 0069 0.32
304 8H 1 H~304 9A 2H % *
ERITIRS T 3042 94 3H~30410H 1 H 0. 0065 0.35
S 304E 10 4 2 H~304E 10 A 31 A 0. 0044 0.37
30411 H 1H~304 124 2H 0. 0031 0. 45
30412 H 3 H~314 1 A 3 H % %
31 1A 4H~314 1 H 31 H 0. 00075 0.36
31 2H 1H~314 24 28H 0.0011 0.55
314£ 3 A 1 H~314 3 A31H 0.0016 0. 86
3044 H 2 H~3044 H 30 H 0. 0065 0.81
304E5 H 1 H~304E5 )] 31 H 0. 0083 0.76
304£6 H1 H~3047H1H 0.010 0.75
304 TH 2H~304 7TH31H 0. 0089 0. 57
3045 8H 1 H~304 94 2H 0. 0077 0.53
TEVRTIR T 3082 9 H 3 H~30410H 1 H % %
o HT 304E 10 A 2 AH~304E 10 H 31 H * *
304F 11 H 1 H~304 12 2 H 0. 0055 0.78
30412 H 3H~314 1 H 3 H % *
314 1H 4H~314 1 H 31 H 0. 0028 0.75
314 2H 1H~314 2 H 28 H % %
314 3H 1 H~314 3A31H 0. 0060 1.4
304E4 H 2 H~3044 J 30 A % *
3045 H 1 H~3045 H 31 H % *
306 H1H~3047H1H 0. 0059 0.36
304 7TH 2H~304 7H 31 H 3 k
304 8H 1H~304 94 2H % e
FE IR T 304F 9 H 3 H~304F10H 1 H 0. 0098 0. 49
5 30 4F 10 A 2 H~304E 10 A 31 H 0.011 0.49
3011 H1H~304 124 2H 0. 0036 0.51
304F12H 3A~314 1 H 3 H 0. 00089 0.37
31 1A 4H~314 1A 31 H 0.0014 0.58
314 2A 1H~314 24 28H 0.0019 0. 62
314 3/ 1 H~314 3 31H 0. 0021 0. 86

ED Tk 4. IND: B SN 2R,
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_ - H%E & (Ba/m*) HE & (Ba/L)
PR . O ) F o200 | GREAT M FLEE)
3044 H 2 H~3044 H 30 A 0. 0050 0.52
3045 H 1 H~3045 H 31 A 0.0073 0.58
30426 H 1 H~3047H 1 H 0. 0085 0. 66
304F TH 2H~304 7TH 31 H 0.0100 0. 64
304 8H 1H~304 94 2H 0. 0083 0. 64
R 304 9 3H~30410H 1H 0. 0084 0.58
L 304E 10 A 2 A~304E 10 A 31 A 0. 0079 0.73
30411 H 1H~304 124 2H %D *
304212 H 3H~314 1 A 3 H * *
31 1A 4H~314 1 H 31 H 0. 0031 0.75
314 2H 1 H~314 2H 28H 0. 0036 0. 66
314 3H 1 H~314 3 A31H 0. 0066 1.2
3044 H 2 H~3044 H 30 H 0.0016 0. 34
3045 H 1 H~3045H 31 H 3 k
30426 H 1 H~304£7 A 1 H 0. 0054 0.36
304 7TH 2H~30% 7H 31 H 0. 0036 0.32
304 8H 1H~304 94 2H % %
igi 304F 9 3H~30410A 1 H 0.0071 0. 44
e TR Hb ) 304210 H 2 H~304 10 H 31 H 0. 0021 0.41
30411 H1 H~304 124 2 H 0.0018 0.50
30412 4 3 H~314 1 A 3 H 0. 00074 0.33
314 1A 4H~314 14 31 H 0.0012 0. 47
31 2A 1H~314 24 28H 0.0018 0.43
314 3 1H~314 3H 13 H? 0. 0047 0.71

HE1D T F. IND: BHERT) 2%,
E2) BBUGFTORME FERE=4 U 7R A NOBE) (v, Rk 3143 A 14 BLUEORIEZBEL L
7o (EEl R 77138 AT D BR BT A BEHNE R SOE 3 L 5.)

@ [EK BAAT : Bq/L
k4 RN 44 BEAEA H R ER RS B EE
JI=N k1)
3046 A 5 H i -
L 3049 A 10 A - 001
Lok TR T PT R 0.57
(RIS AGE) 50412 8 5 F JI=8 *
e 0.51
=] %k
3143 H 12 H %;
i, %k

LD T %, IND: BHENT) 2FET,
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© K

HAL : Bg/L

BRI 5 4 FRE4EH A HEREEE e
3045 H 25 H i 0.57
304 8 H 28 A thag D
HARA L
30411 A 6 H HEE %k
3142 H 26 H i %
304E5 H 25 A g %
304 8 H 28 H R 0.57
1, 2 Fi%
NS 30411 H 6 A e *
3142 H 26 H i %
3045 H 25 H 1 0.71
304E 8 H 28 H i 0. 49
Bk BT
30411 A 6 H R S
31422 H 26 A thEg %
128 *
3045 H 25 A
F5 A - .
=} %
304 8 A 28 H —
3 SHEN N 4 Bk e %
Jok Bt A
= 304F11 A 6 A = *
HEE *
128 *
314E2 H 26 H - .
5 A o IR *
3045 H 25
g *
A sk
304 8 A 28 H .
5 SREHUK DA [I=1 %
30411 A 6 A
R *
S
3142 A 26 H R o
FHEE 0.67

E1) Tk &, IND:

M shd) 2&J,
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